

Творческая работа.

Литература
(творческая работа)

ВЫБРАТЬ ДЕЛО ПО ДУШЕ

Выполнила:

**Черноморова Екатерина
Александровна**

учащаяся 5 б класса,

Лицей № 11, Россия, г. Волгоград

Руководитель:

Егорова Елена Викторовна,

учитель русского языка,

Лицей № 11, Россия, г. Волгоград

Волгоград - 2022

Предновогодняя суэта.. Мы с моей старшей сестрой выбираем подарки близким, и вдруг её окликает какая-то женщина: «Ну,Таня,вижу перед собой будущего врача?». Сестра улыбнулась и сказала: «Нет, не смогла изменить давней любви к рисованию, буду заниматься дизайном архитектурной среды, не хочу изменять своей детской мечте». И женщина обратилась ко мне: «А кем ты хочешь стать?» Хорошим оказался случайный вопрос. Меня и раньше спрашивали разные люди, кем я хочу стать, когда вырасту. Я отвечала, что первое приходило в голову. Кем я только «не была»: и балериной, и водителем трамвая, и продавцом мороженого. А сейчас я подумала об этом серьёзно.

Когда я вырасту, хочу заняться творческой профессией, стать художником-флористом, дизайнером или декоратором. Почему? Художник - талантливая личность, она создает особый мир красоты. Ещё меня привлекает то, что он может творить независимо, ему не надо приказывать, у него нет «жёсткого» графика. Его работа зависит только от настроения, вдохновения и особого состояния души. Как это здорово!

Получив навык и знания по изобразительному искусству и техникам исполнения, можно выбрать направления своей работы: стать иллюстратором, оформителем, дизайнером интерьера или ландшафта, заниматься витражной живописью. Вот сейчас пишу и думаю, что даже слова, обозначающие эти профессии, звучат красиво, словно музыкальные произведения. Конечно, я понимаю, что за этим стоят годы учёбы и непростого труда. Но ведь посвятить жизнь созданию красоты – это очень хорошо! Нам её так не хватает иногда в нашей жизни. Вот, например, проезжая по улице Хиросимы, мимо домов общежития, радуешься их занятому оформлению. Казалось бы, всего лишь разноцветные сердечки, шарики плывут по кирпичной кладке, а не удержишься и улыбнёшься. Это не только со мной происходит, я наблюдала за лицами соседей по маршрутному пути. Здорово! Есть повод у людей просто улыбнуться! А сделали это художники, люди, не равнодушные к красоте! И в моей голове родилось уже 2-3 места в моём районе, где просто необходимо её «прописать». Может быть, и займусь этим, когда вырасту и осуществлю свою мечту.

Теперь, когда я сажусь за стол, чтобы порисовать, я понимаю, что мне просто хорошо на душе. И мне для счастья в жизни нужен только белоснежный холст, краски и вдохновение! Ну что, начнём творить Мечту?